
 

UVJETI KORIŠTENJA USLUGE HT WebConnect 
 

Prihvaćanje uvjeta 

 

Prilikom pristupa usluzi HT WebConnect, potvrđujete da ste pročitali dolje opisane uvjete i da ste suglasni s 

time da ćete ih se pridržavati. 

 

Opis usluge 

 

HT WebConnect je usluga koja omogućuje interaktivno održavanje sastanaka putem interneta. Kad u 

konverzaciju treba uključiti veći broj suradnika na različitim lokacijama, bilo da se radi o sastanku tima, 

telekonferenciji, treningu, radionici ili edukacijskom seminaru, HT WebConnect je idealno rješenje. 

Kolaboracija među udaljenim timovima nikad nije bila jednostavnija jer za sudjelovanje nije potrebna 

instalacija, već samo internetska veza i web preglednik.  

Sudionici HT WebConnect konferencije mogu uživo razgovarati, pratiti prezentaciju, gledati video i 

razmjenjivati datoteke. Napredne funkcionalnosti uključuju interaktivnu ploču za razmjenu ideja i dijeljenje 

ekrana kako bi svi članovi dobili najbrži uvid u sve potrebne informacije. 

 

Obavijest o autorskim pravima 

 

Cjelokupni je sadržaj HT WebConnect usluge  zaštićen je autorskim pravima. Autorska su prava u vlasništvu 

Hrvatskog Telekoma d.d. (u daljnjem tekstu „Hrvatski Telekom“) ili izvornog autora materijala. Međutim, 

dozvoljeno vam je pregledavati, kopirati, ispisivati i distribuirati materijal Hrvatskog Telekoma s ovog web-

mjesta ako ispunjavate sljedeće uvjete: 

 

 materijal se upotrebljava samo u informativne svrhe, 

 materijal se upotrebljava samo u nekomercijalne svrhe, 

 kopije i distribucija bilo kojeg materijala moraju uključivati obavijest o autorskim pravima i ne smiju biti 

označene kao povjerljivi materijal.  

 

Autorska prava trećih strana 

 

Hrvatski Telekom se obvezuje poštovati prava intelektualnog vlasništva drugih strana te od svojih korisnika 

traži isto. Hrvatski Telekom može po vlastitom nahođenju ukinuti račune ili prava pristupa korisnicima koji su 

povrijedili prava intelektualnog vlasništva druge strane. 

 

Ograničenje odgovornosti 

 

Hrvatski Telekom nastoji dati točne informacije na ovom web-mjestu, međutim ne preuzima odgovornost za 

njihovu točnost. Hrvatski Telekom može promijeniti informacije na web-mjestu ili navedene proizvode u bilo 



kojem trenutku. Materijal na ovom web-mjestu daje se kakav jest i ne predstavlja jamstvo bilo kakve vrste, bilo 

izričito ili implicitno. To uključuje, ali nije ograničeno na implicitna jamstva tržišnog potencijala, prikladnosti za 

određenu namjenu i nekršenja. Isto tako uključuje sva izričita ili implicitna jamstva proizišla iz bilo kojeg 

postupka trgovanja, korištenja ili trgovačke prakse. 

Hrvatski Telekom nije odgovoran za bilo kakvu izravnu, neizravnu, posebnu, slučajnu ili posljedičnu štetu 

proizišlu iz uporabe ili nemogućnosti uporabe materijala na ovom web-mjestu.  

 

Poveznice 

 

HT WebConnect web-mjesto može sadržavati poveznice prema web-mjestima trećih strana, međutim Hrvatski 

Telekom nije odgovoran za sadržaj bilo kojeg povezanog web-mjesta. Hrvatski Telekom nudi navedene 

poveznice kao pogodnost i ne promiče trgovačka društva ili sadržaje bilo kojeg od povezanih web-mjesta. 

 

Uporaba HT WebConnect usluge 

 

Pri uporabe HT WebConnect usluge ne smijete: 

 

a) postavljati ili prenositi nezakonite, prijeteće, uvredljive, klevetničke, pogrdne, opscene, pornografske, 

vulgarne ili na neki drugi način neprikladne informacije bilo koje vrste uključujući, ali bez ograničenja na bilo 

koji prijenos koji predstavlja ili kojim se potiče ponašanje koje predstavlja kazneno djelo, dovodi do građanske 

odgovornosti ili na neki drugi način krši bilo koji lokalni, državni, nacionalni ili međunarodni zakon, 

 

b) postavljati ili prenositi bilo koje informacije ili softver koji sadržavaju virus, cancelbot (program ili robot koji 

šalje poruku za otkazivanje određene vrste poruka), trojanskog konja, crva ili drugu štetnu sastavnicu, 

 

c) postavljati, objavljivati, prenositi, reproducirati, distribuirati ili na bilo koji način iskorištavati bilo koju 

informaciju, softver ili drugi materijal dobiven ovim putem u komercijalne svrhe (osim ako je to izričito dopustio 

pružatelj predmetnih informacija, softvera ili drugog materijala) ili 

 

d) ni na koji način učitavati, postavljati, objavljivati, prenositi, reproducirati ili distribuirati informacije, softver ili 

drugi materijal dobiven putem ovog web-mjesta koji je zaštićen autorskim ili drugim isključivim pravom ili iz 

njih izvedenim radovima bez dobivanja dopuštenja vlasnika ili nositelja autorskog prava. 

 

Zabranjeno vam je na ovo web-mjesto postavljati ili prenositi bilo kakav nezakoniti, prijeteći, opsceni, 

klevetnički ili na drugi način uvredljiv materijal. 

 

Obveze i odgovornosti Korisnika  

 

Radi izbjegavanja nejasnoća, Korisnik je isključivo odgovoran za svako postupanje i svaku radnju i/ili propust 

u vezi s Uslugom, u skladu s Uvjetima, uputama HT-a za korištenje Usluge i bilo kojim drugim HT-ovim 

uputama u vezi s Uslugom, kao i s važećim propisima Republike Hrvatske.  



Korisnik se obvezuje dati HT-u točne i potpune informacije potrebne za korištenje Usluge, te pružanje 

korisničke podrške.  

Korisnik se obvezuje Uslugu koristiti isključivo za vlastite potrebe i na način koji ne ugrožava funkcionalnost i 

rad Usluge. Korisnik jamči da će Uslugu koristiti u skladu s ovim Uvjetima, uputama HT-a za korištenje i bilo 

kojim drugim HT-ovim uputama u vezi s Uslugom, kao i s primjenjivim pozitivnim propisima Republike 

Hrvatske te poštivati pravila ponašanja na Internetu i preporuke ponašanja na mreži objavljena na HT-ovim 

internetskim stranicama. Korisnik snosi svu odgovornost u slučaju postupanja suprotno navedenom u ovim 

Uvjetima.  

Korisnik je u cijelosti odgovoran za sadržaj priopćenja i podataka koje prenosi i pohranjuje putem Usluge, te 

će HT-u nadoknaditi svu nastalu štetu u slučaju nedopuštenoga djelovanja Korisnika korištenjem Usluge, kao i 

u slučaju prenošenja ili pohrane nezakonitog sadržaja. HT ne pregledava niti nadgleda navedene podatke i 

sadržaje koje Korisnik pohranjuje ili prenosi korištenjem Usluge.  

U slučaju da HT dobije informaciju, odnosno postane svjestan povrede ovih Uvjeta od strane Korisnika, HT će 

odmah o istome obavijestiti Korisnika i privremeno mu onemogućiti pristup Usluzi, odnosno korištenju Usluge. 

U slučaju opetovanog kršenja ovih Uvjeta od strane Korisnika, HT zadržava pravo u potpunosti onemogućiti 

Korisniku daljnje korištenje Usluge.  

 

Cijene i uvjeti plaćanja  

 

Za korištenje Usluge, Korisnik je dužan plaćati mjesečnu naknadu prema važećem Cjeniku Usluge. Naknada 

se počinje obračunavati od dana aktivacije Usluge. Korisniku se naplaćuje prorate iznos mjesečne naknade za 

korištenje Usluge iz važećeg Cjenika Usluge, osim ukoliko nije drugačije naznačeno u Cjeniku Usluge. 

Naknada za korištenje Usluge će se naplaćivati putem računa HT-a koji će HT izdavati po proteku 

obračunskog razdoblja za to obračunsko razdoblje.  

Troškove poziva prilikom pozivanja konferencijskog broja snosi pozivatelj po cijeni lokalnog telefonskog 

poziva. 

Korisnik je obvezan platiti HT-u račun u cijelosti do dana dospijeća navedenog na HT računu. U slučaju 

kašnjenja s plaćanjem računa, HT ima pravo naplatiti zakonsku zateznu kamatu sukladno važećim propisima 

Republike Hrvatske. Ako Korisnik ima primjedbu na zaprimljeni račun, obvezan je u roku dospijeća platiti 

nesporni dio, te u opisu plaćanja izričito navesti koji dio i u odnosu na koju stavku iskazanu na računu plaća i 

smatra nespornom. U odnosu na sporni dio računa, Korisnik je obvezan u roku od 15 dana od zaprimanja 

računa, uputiti HT-u pisani prigovor, te navesti razloge osporavanja predmetnog računa, u protivnom HT 

zadržava pravo onemogućiti korištenje svih HT-ovih i sličnih usluga navedenih na tom računu. HT će donijeti 

odluku o utemeljenosti prigovora, te o istom pisanim putem izvijestiti Korisnika u roku od 15 dana od primitka 

prigovora.  

Važeći Cjenik HT-a za Uslugu se nalazi na http://www.hrvatskitelekom.hr/.  

HT je ovlašten tražbine koje ima prema Korisniku ustupiti trećim osobama, bankama i agencijama za naplatu 

potraživanja, na način i u skladu s važećim propisima, pri čemu Korisnik ne snosi troškove ustupanja ni bilo 

koje druge troškove koji bi mogli nastati iz ustupa tražbine.  


